

三家航空公司组织运力接运 上千名滞留尼泊尔中国旅客回国

新华社加德满都3月8日电 (记者周盛平) 7日深夜,对国际航班关闭了近4天的尼泊尔特里布万国际机场恢复正常运转,中国大陆三家航空公司立即组织运力接运滞留中国旅客。截至北京时间8日晚,已有上千名滞留尼泊尔的中国旅客顺利离境。 据了解,中国南方航空公司8日凌晨已接走了300多名旅客,中国东方航空公司也于当天上午接走了649

名旅客。此外,南航和中国国际航空公司仍在采取增加航班或调派大飞机等措施,估计到9日凌晨,绝大部分滞留在尼泊尔的中国旅客可以顺利回国。 土耳其航空公司一架客机4日在尼泊尔特里布万国际机场降落时,因能见度低等原因冲出跑道,头部着地。因客机重达150吨,机场缺乏拖拽设备,一时无法将其移动,机场一直关闭至7日深夜。

探月三期再入返回飞行器服务舱 第三阶段拓展试验完成

据新华社北京3月8日电 (记者余晓洁 郭丽琛) 记者从国防科工局获悉,探月工程三期再入返回飞行器服务舱继续为嫦娥五号任务开展在轨服务,7日完成第三阶段拓展试验——模拟嫦娥五号上升器与轨道器在月球轨道交会对接之前的飞行控制过程。试验验证了嫦娥五号上升器远程导引控制策略、天地协同控制时序、轨道测量与飞行控制精度等相关技术,获取试验数据和经验,评估轨道设计和交会方案,为后续嫦娥五号任务顺利实施提供参考。

第三阶段试验于3月3日至7日进行,包括两部分内容:首先通过三次控制,将服务舱飞行轨道由200公里环月轨道降低至近月点18公里、远月点180公里的轨道;然后进行四次远程导引控制,模拟嫦娥五号上升器由距离月面18公里处开始,通过不断调整姿态和轨道,追赶轨道器,最终飞行至适合于两器交会对接位置的过程。 我国预计2017年发射嫦娥五号,它由轨道器、着陆器、上升器和返回器“四器”组成。

“台车入闽”有望上半年实现

据新华社北京3月8日电 (记者许雪毅 郑良) 全国人大代表、福建省交通运输厅厅长张兆民8日接受新华社记者采访时表示,“台车入闽”有望上半年实现,届时台湾地区机动车辆将可由平潭“登陆”,进入福建或大陆其他地区。

去年4月,台湾新竹妈祖信俗代表团180人,以“个案推动”的方式,随运载妈祖金身的车辆搭乘“海峡号”客滚船抵达平潭,直接换牌通行。这是台湾地区车辆首次直接换牌入闽。今后,台车登陆将从“个案推动”变成常态化运作。

郑州一流浪老人遭醉汉棒打 警方已介入调查

据新华社郑州3月8日电 (记者宋晓东) 近日,河南郑州市二七商圈街头一名流浪老人引起社会关注。就在几天前的一个晚上,这名62岁的流浪老人在街头被醉汉用棒子殴打,头上缝了20多针。老人的悲惨遭遇

引发市民同情,许多热心市民前去探望老人,给老人送钱和食物,关心老人伤势。 郑州市公安局相关负责人表示,公安部门已经介入调查,争取早日将打人凶手绳之以法,还受害老人公道。

烟台:警用无人机升空演练



3月8日,山东省烟台经济技术开发区公安局HW-Z330警用无人直升机升空演练。 当日,山东省烟台经济技术开发区举行警用无人直升机升空演练。演练所用HW-Z330警用无人直升机飞行高度2400米,巡航半径25公里。此次演练旨在提高警用无人直升机快速反应、拉动配合、整体协作的水平,助力快速处置突发事件。(新华社发)

奥巴马说 美国种族歧视现象仍存在

新华社华盛顿3月7日电 (记者陆佳飞 高攀) 美国总统奥巴马7日说,美国社会种族歧视和偏见并没有被消除。 奥巴马当天参加美国黑人权益运动50周年纪念活动时表示,认为种族歧视在美国消失殆尽的想法是错误的。在日常生活中,只需用眼观察、用耳聆听,并不需要美国司法部最新发布弗格森执法部门调查报告,就能发现种族歧视的踪迹。 美国司法部4日公布的一份关于密苏里州弗格森市执法人员的调查报告显示,包括当地警局以及治安法院在内的弗格森执法部门中普遍存在对非洲裔美国人的种族偏见。调查报告

详细描述了弗格森执法部门长期以来针对当地黑人社区的违法行为,其中包括无正当理由搜查或逮捕黑人、暴力执法、不正当使用警犬咬人以及通过非法收取高额交通罚款提高市政收入等。 2014年8月9日,美国密苏里州圣路易县弗格森市18岁的非洲裔青年布朗,在没有携带武器的情况下遭到白人警察威尔特拦截搜查并被开枪打死。此事在当地及美国各地引发大规模游行抗议和连续数周的示威,并演变成一场暴力骚乱事件,一度迫使密苏里州州长宣布该州进入紧急状态,并在弗格森市实施宵禁。

美国警察枪杀一名非洲裔男子

据新华社芝加哥3月7日电 (记者徐静) 据美国当地媒体7日报道,威斯康星州麦迪逊市一名19岁非洲裔男子6日晚被警察枪杀。事件在当地引发抗议活动。 当地媒体确认这名非洲裔男子为托尼·罗宾逊。媒体援引警方的话报道说,警方当天接到报警,说一名非洲裔男子走在车流中,攻击行人。警察追踪该男子至一处住所,他在住所攻击警察,被警察开枪打死。这名男子就是罗宾逊。 媒体报道说,事发后不久,有100

多人聚集在事发地进行抗议。 麦迪逊市警察局局长迈克·科瓦尔说,威斯康星州犯罪调查局将对这一事件展开调查。根据该州法律,涉及警察的枪击案件需由地区外机构调查。科瓦尔表示理解抗议者的愤怒,同时呼吁人们保持克制。



据新华社吉隆坡3月8日电 (记者胡光耀) 马来西亚总理纳吉布8日在马来西亚航空公司MH370航班客机失踪一周年之际发表声明,承诺将继续搜寻MH370航班客机,并希望最终能找到失踪的客机。 纳吉布表示,“我们一同缅怀和纪念MH370航班上的239名乘客”,“我们的心和他们的家人同在。”他说,“MH370航班失踪事件以及对失踪客机搜寻工作的复杂性和挑战性在航空史上是“前所未有的”。马来西亚组成了庞大的国际团队搜寻失踪飞机,“我们感谢他们为寻找飞机所做的不懈努力”。

MH370客机失踪一周年 调查团发表中期声明 马来西亚承诺将继续搜寻



3月7日,在印度普里海滩,印度沙雕艺术家苏达尔桑制作关于MH370航班的沙雕。(新华社/法新)

纳吉布表示,马来西亚将与国际同行们一起,根据目前仅有的一些线索对MH370客机进行搜寻,对失踪事件继续追踪调查,并希望最终能找到。 客机搜寻工作仍在按照既定安排进行。目前,由澳大利亚和马来西亚两国政府雇用的4艘搜寻船正在澳大利亚珀斯以西的南印度洋海域执行搜寻任务。

据新华社吉隆坡3月8日电 (记者胡光耀) 马来西亚航空公司MH370客机失事事件调查团8日通过马来西亚广播电视台发表了一份“中期声明”,总结了一年来的调查工作及其进展情况,但并没有对事故发生的原因作出任何结论。 调查团在这份中期声明中提供了一些调查进展的事实信息:对相关的无线电通讯记录和雷达记录做了文字记录;监管并审核航空器的维修记录;通过模拟器重构航空器的飞行轨迹和系统运行;造访了泰国、新加坡、越南、印度尼西亚等国的相关航空机构等。 声明表示,调查团正在对上述几方面获得的信息进行分析,并对航空器的维修、事发时的交通管制操作、托运的货物、机组人员情况、航线的转向等方面情况进行研究。

俄前副总理遇害案 又逮捕两名嫌犯

新华社供本报特稿 (张旌) 俄罗斯印古什共和国安全委员会7日宣布,针对俄罗斯反对党领导人、前副总理鲍里斯·涅姆佐夫遇害一案,调查人员又逮捕两名犯罪嫌疑犯。加上先前逮捕的两人,迄今共有4人落网。 俄罗斯印古什共和国安全委员会主席阿尔伯特·巴拉霍耶夫讲述了最先被捕两人的落网过程。他说,库巴舍夫当天驾车从马尔戈别克前往他母亲所住的一个村庄时被抓获,达达耶夫在另一座

“伊斯兰国”破坏 哈特拉古城遗址

新华社巴格达3月7日电 (记者陈序) 伊拉克政府7日发表声明,谴责极端组织“伊斯兰国”武装分子破坏被列入联合国教科文组织世界遗产名录的伊拉克哈特拉古城遗址。 伊拉克旅游和文物部当天发表声明说,“伊斯兰国”武装分子盗取了哈特拉古城的珍贵文物,并随后破坏了古城遗址,“这些恐怖分子破坏了被列为世界遗产的珍贵古迹,国际社会和相关组织必须正视这种对人类遗产的公然挑衅”。

这是伊拉克政府连续第二天发表类似声明,伊旅游和文物部6日曾发表声明,谴责“伊斯兰国”武装分子近日洗劫并摧毁了位于该组织占领的摩苏尔市东南约30公里的尼姆鲁德古城遗址。 哈特拉古城遗址位于伊北部城市摩苏尔西南约110公里处,1985年被列入联合国教科文组织世界遗产名录。哈特拉是受帕提亚帝国影响的要塞重镇,在公元116年和198年抵挡住了罗马人的多次侵犯,这主要得益于它高大厚实的城墙和城堡。这座城市的遗址,特别是它融入了希腊罗马建筑风格及东方装饰特色的寺庙建筑,展示了帕提亚文明的辉煌。

2015宁波最甜蜜的婚宴酒店大评选

投票即有机会获得千元大奖

即日起至3月20日,本报推出“2015宁波最甜蜜的婚宴酒店”大评选。如果,他们的服务让你感动?他们的菜肴让你回味?他们的细节让你动容?他们的环境让你温馨?那么,就为他们投上一票吧!

投票方式: 第一步:关注公众微信号“宁波日报微互动” 第二步:编辑相应酒店编号+姓名+联系方式发送给我们,即可参与活动。例如:2、3、4+小王+87682250。每个微信号每天只能投票一次,每次投票只能选5个参评酒店。

奖品设置: 一等奖:价值1288元的个人写真一套(由薇薇新娘婚纱摄影提供,含3套服装3次造型,底片全送,相册摆台等)(共2名) 二等奖:价值336元的威龙红酒两瓶(共3名) 三等奖:价值188元的飞机模型一架(共10名)

候选酒店名单:

01 宁波香格里拉大酒店	14 宁波文化广场朗豪酒店
02 宁波威斯汀酒店	15 宁波东港喜来登酒店
03 宁波华侨豪生大酒店	16 宁波万豪酒店
04 宁波凯洲皇冠假日酒店	17 开元宁波九龙湖度假村
05 宁波开元名都大酒店	18 宁波逸东豪生大酒店
06 宁波开元大酒店	19 宁波东钱湖恒元酒店
07 宁波南苑饭店	20 宁波柏悦酒店
08 宁波南苑环球酒店	21 慈溪达蓬山大酒店
09 宁波万达索菲特大酒店	22 宁波杭州湾世嘉金源大酒店
10 宁波泛太平洋大酒店	23 余姚四明湖开元山庄
11 宁波远洲大酒店	24 余姚阳明温泉山庄
12 宁波洲际酒店	25 慈溪恒元大酒店
13 宁波阳光豪生大酒店	